

Вопрос, конечно, риторический и зависит от психологической оценки самого себя. С одной стороны кредит – это ближайший путь к созданию нормальных и комфортных условий проживания, с другой вы вешаете себе ярмо на шею и обязываете себя к определенным действиям.

Как говорится: «Одалживаешь чужое, а отдаешь свое». Стоит заметить, что не каждый человек психологически готов тянуть на себе такую ношу. Вроде бы и есть в доме новый холодильник или стиральная машина, но внутренне не ощущается ответственность за такое удовольствие.

Как принято говорить – за удовольствие нужно платить, и платить не просто, а в строго указанные сроки, и строго указанную сумму. Хорошо если покупатель умеет рассчитывать бюджет и тратить денежные средства по строгой необходимости, зная, что в определенный период времени нужно оплатить кредит. А если нет, если человек не готов к такому испытанию?

Прежде всего нужно выяснить свою платежеспособность. Именно для себя, а не для кредитора, потому что кредитор часто формально относится к справкам о доходах и сведениям о расходных суммах.

Следует сразу понять, что нарушив, хотя бы один пункт договора кредитования – в суде вы будете заведомо проигравшей стороной. Вы, обычный гражданин великой державы, за которым стоит правительство и президент, которого вы избрали, сразу же окажетесь за правовым бортом.

Ведь подписывали договор кредитования собственноручно! И ознакомились с ним примерно в объеме 10-15 процентов! Быстрее бы подписать, ехать домой и встречать блестящий товар.

Но вот в чем парадокс, с прибытием в ваш дом этого самого драгоценного товара и начинаются трудности.

Уважаемые читатели, это не относится ко всем категориям граждан. Так что если вы мысленно обругали автора статьи и сказали про себя, что вы не такой – честь вам и хвала. Идите и смело оформляйте кредит на все, что вам понравится. Хотя я сомневаюсь в этом.

Добросовестные и отдающие серьезный отчет своим действиям граждане никогда не возьмут больше 2 – 3 кредитов одновременно. Все зависит от уровня материального обеспечения.

Что касается хапуг. Набравшись под завязку, они чувствуют себя вполне комфортно в домашних условиях. Но приходит время непредвиденных расходов и начинает кружиться карусель.

Просрочка тянет за собой пеню, возрастает сумма платежа и кредитный омут затягивает человека с головой. Порой тяжело выбраться сухим из воды. Первая ошибка, которая приводит к краху вашего бюджета – это перекредитование.

Создается непогашенная цепочка, которая однозначно потянет вас на самую глубокую впадину депрессии и безденежья. Вторая ошибка – это приблизительно законное оттягивание платежа, т.е. вы по телефону даете обещания сотруднику банка, что на следующей неделе проблемы с платежами решатся. И так с недели на неделю.

Вывод: перед тем как оформлять договор кредитования и подписывать его, семь раз подумайте, сможете ли вы платить регулярно и в указанный срок. Учтите возможные форс-мажорные обстоятельства. И если вдруг вы усомнитесь в своей платежеспособности, лучше отложите покупку в кредит, поверьте выйдет намного дешевле.

Если вы все таки попали в неприятную ситуацию и не знаете как из нее выйти - спросите совет у специалистов.